
 

 Questionnaire de satisfaction PTS ARCACHON 

Formation SMAF du 19 octobre 2023 

9 Participants 

 

 

1- Le programme de formation et objectifs ont-ils été clairement annoncés ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

2- Avez-vous trouvé la salle confortable et bien équipée ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

3- La durée de la formation était-elle adaptée ? 

 

 

 

 

 

 

 



 

4- Le programme était-il adapté à vos besoins ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

5- Le formateur était-il clair et dynamique ? 

 

 

 

 

 

 

 

6-  Le formateur a-t-il adapté la formation aux participants ? 

 

 

 

 

 

 

 

7- Le rythme de la formation était-il ? 

 

 



 

8- Comment avez-vous trouvé les méthodes pédagogiques ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

9- Les objectifs du programme ont-ils été atteints ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

10- Cette formation améliore-t-elle les compétences ? 

 

 

 

 

 

 



 

 

11- Ces nouvelles compétences vont-elles être applicables dans votre travail ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

12- Comment jugez-vous l'interactivité entre le formateurs et les participants ? 

 

 

 

 

 

 

 

13- Recommanderiez-vous cette formation ? 

 

 

 

 

 

 

 

14- Avez-vous des remarques ? 

- J'ai apprécié la journée théorie et mise en pratique 

- Souhaite participer au smaf 3 jours 

- La formation très bien menée, précision, interactive, plus efficace dans l'intérêt des 

personnes âgées. 

- Pousser l'apprentissage de l'outil 

 


